
第4次総合計画　成果指標達成度一覧

コード 施策名

施策の

成果番

号

施策の成果名称

指

標

N

O

成果指標名
単

位

市

民

ア

ン

ケ

ー

ト

後期開始

値_H22

（H2１年

度末）

H22年

度

H23年

度

H24年

度

H25年

度

H26年

度

目標値

_H27

（H26年

度末）

H26年度

達成度

（％）

所管課名称

秘書課

政策企画室

公民協働推進室

1102

職員が公務員として必要な資質及び

能力を十分に備え、常に向上している 1

全職員研修の参加率（研修後の研修内

容の周知を含む）

％ 29.1 34.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 人事課

1103

市民が計画的で透明性の高い行政

サービスを享受している
1

計画的で透明性の高い行政サービスが提

供されていると感じている市民の割合（市

民アンケート調査に基づく）

％ ○ 26.8 30.4 32.5 38.1 41.9 38.9 40.0 91.6 政策企画室

1104

職員が施策目標の達成に向けて効率

的に業務を行っている
1

総合計画の施策目標を知っている係長級

以上の職員の割合（職員アンケート調査

に基づく）

％ 89.4 94.6 96.6 91.5 97.1 97.1 100.0 72.6 政策企画室

1104

職員が、施策目標の達成に向けて効

率的に業務を行っている
2

施策目標の達成に向けて効率的に業務を

行っていると考えている係長級以上の職員

の割合（職員アンケート調査に基づく）

％ 93.6 93.7 93.0 91.9 96.4 96.4 100.0 43.7 政策企画室

1105

市民が市域に限定されない広域的な

行政サービスの利便性を享受している
1

市民サービスの向上と行政の効率化を目

的として、本市が加入・参画する広域的な

団体や取組みの数

件 15.0 16.0 17.0 18.0 18.0 18.0 20.0 60.0 政策企画室

1106

庁内各課が必要な情報を把握し、適

正に予算の編成と執行を行っている 1

財政調整基金繰入額

千

円 0.0 150000.0 0.0 0.0 0.0 0.0

原則的に

は基金に

頼らない － 財政課

1107

中期的な見通しに立った健全な財政

運営が行われている 1 実質収支（普通会計） 千

円 69996.0 83671.0 353280.0 234682.0 93575.0 68138.0

収支均

衡又は

黒字 － 財政課

1107

中期的な見通しに立った健全な財政

運営が行われている 2

経常収支比率（普通会計）

％ 98.1 96.1 94.1 95.8 95.4 98.9 97.0 0.0 財政課

1107

中期的な見通しに立った健全な財政

運営が行われている 3

財政調整基金現在高
千

円 3165850.0 3059500.0 3650030.0 3831780.0 4153700.0 3905840.0 1877000.0 100.0 財政課

1108

市民が和泉市の財政状況を把握して

いる

1

財政状況を把握している市民の割合（市

民アンケート調査に基づく）

％ ○ 18.4 20.1 20.6 23.0 20.6 19.7 50.0 4.1 財政課

達成度

1-1 行政経営の仕組みづくり

★

★

★

☆

☆

60.4

50.0 59.443.1 42.1

1101
市長が迅速かつ的確に行政課題に対

応している

33.7 38.130.5 31.9

後　　期

1

市民の声が市政に反映されていると感じて

いる市民の割合（市民アンケート調査に

基づく）

％ ○

資料2 
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コード 施策名

施策の

成果番

号

施策の成果名称

指

標

N

O

成果指標名
単

位

市

民

ア

ン

ケ

ー

ト

後期開始

値_H22

（H2１年

度末）

H22年

度

H23年

度

H24年

度

H25年

度
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度

目標値

_H27

（H26年

度末）

H26年度

達成度

（％）

所管課名称達成度

後　　期

公民協働推進室

市民課

1202

市民が都市間・地域間の相互交流を

深め、互いに発展向上している 1

町会等を単位としてかつらぎ町との都市間

交流が行われている分野の数
分

野 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 8.0 0.0 公民協働推進室

1202
市民が都市間・地域間の相互交流を

深め、互いに発展向上している
2
町会・自治会によるコミュニティ活動などの

取組み事例の紹介回数 回 0.0 0.0 1.0 3.0 4.0 4.0 4.0 100.0
公民協働推進室

1203

市民が町会活動やボランティアなど地

域コミュニティ活動に積極的・主体的

に参加している
1

過去１年間に地域活動に参加した市民の

割合（市民アンケート調査に基づく）

％ ○ 36.1 35.8 35.0 34.4 34.3 32.4 46.0 0.0 公民協働推進室

1203
市民が町会活動やボランティアなど地

域コミュニティ活動に積極的・主体的

に参加している

2
町会連合会組織への加入率

％ 65.0 64.0 64.0 64.0 65.6 62.7 71.0 0.0 公民協働推進室

1203
市民が町会活動やボランティアなど地

域コミュニティ活動に積極的・主体的

に参加している

3
ボランティアプラザへの登録者数（個人）

人 94.0 109.0 129.0 100.0 108.0 89.0 120.0 0.0 公民協働推進室

1203
市民が町会活動やボランティアなど地

域コミュニティ活動に積極的・主体的

に参加している

ボランティアプラザへの登録者数（団体）
団

体 80.0 77.0 98.0 114.0 117.0 116.0 88.0 100.0 公民協働推進室

1204

市民が安全に安心して暮らすことがで

きる地域社会が実現している 1

ひったくりなど街頭犯罪の件数（街頭犯罪

件数。刑法犯発生件数）

件 1722.0 1520.0 1276.0 1070.0 1294.0 1293.0 1800.0 100.0 公民協働推進室

1204
市民が安全に安心して暮らすことがで

きる地域社会が実現している

ひったくりなど街頭犯罪の件数（ひったくり。

刑法犯発生件数）
件 15.0 27.0 9.0 20.0 10.0 5.0 20.0 100.0 公民協働推進室

1204

市民が安全に安心して暮らすことがで

きる地域社会が実現している 2

自分たちの身は自分たちで守ると考えてい

る市民の割合（市民アンケート調査に基

づく） ％ ○ 89.1 89.9 90.0 91.6 90.8 89.4 95.0 5.0 公民協働推進室

1205

市民がまちづくりの主役となり、誇りと愛

着を感じる地域社会が形成されている
1

和泉市に住んでいることに誇りや愛着を

持っている市民の割合（市民アンケート調

査に基づく）

％ ○ 60.5 60.2 64.9 65.1 66.5 69.2 72.0 75.6 公民協働推進室

1205

市民がまちづくりの主役となり、誇りと愛

着を感じる地域社会が形成されている

2

市民と行政が互いに役割分担してまちづく

りを行うべきと思っている市民の割合（市

民アンケート調査に基づく）

％ ○ 51.7 49.9 48.7 50.4 48.6 51.3 60.0 0.0 公民協働推進室

1205

市民がまちづくりの主役となり、誇りと愛

着を感じる地域社会が形成されている 3

市内のNPO法人の数

団

体 41.0 44.0 43.0 49.0 52.0 54.0 50.0 100.0 公民協働推進室

1301

個人情報保護制度により、個人情報

に関する個人の権利・利益が保護され

ている
1

自己の情報に関する訂正・削除請求件数

件 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 総務管財室

23.3 25.6 24.1 26.3 25.2 40.0

1-3
市民の視点に立った行政

サービスの仕組みづくり

★

★

★

☆

☆

54.4

1-2
協働社会・地域コミュニティ

の仕組みづくり

★

★

☆

☆

☆

40.3

1201

25.2

市民が身近な施設を利用して地域活

動に取り組んでいる
1

市内のコミュニティセンターや自治会館等を

利用したことがある市民の割合（市民アン

ケート調査に基づく）

％ ○

0.0
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コード 施策名

施策の

成果番

号

施策の成果名称

指

標

N

O

成果指標名
単

位

市

民

ア

ン

ケ

ー

ト

後期開始

値_H22

（H2１年

度末）

H22年

度

H23年

度

H24年

度

H25年

度

H26年

度

目標値

_H27

（H26年

度末）

H26年度

達成度

（％）

所管課名称達成度

後　　期

1302

市民が社会生活上の問題解決のため

の支援を受けている 1

法律相談利用者の満足度（利用者アン

ケート調査に基づく）

％ 83.7 82.8 86.6 81.1 98.1 83.1 85.0 0.0 いずみアピール課

1302

市民が社会生活上の問題解決のため

の支援を受けている
2

文書による要望のうち、４週間以内に文

書回答したものの割合（市民相談室取扱

い分）

％ 70.2 65.6 72.5 64.1 47.0 55.0 80.0 0.0 いずみアピール課

1303
正確な統計情報が収集され、市政に

利用されている 1
統計調査員の事務説明会の参加割合

％ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 総務管財室

1304

市民が地域情報化や電子自治体構

築による利便性を享受している 1

全世帯数に占めるケーブルテレビ加入可能

世帯数の割合（事業者の調査等に基づ

く） ％ 94.0 96.0 98.0 98.0 98.0 98.0 96.0 100.0 政策企画室

1304
市民が地域情報化や電子自治体構

築による利便性を享受している
2
住民基本台帳カードの発行枚数

枚 3958.0 4908.0 5619.0 6691.0 7464.0 8135.0 5000.0 100.0 市民課

1305

公正・公平な課税・収納事務が行わ

れている 1

固定資産評価審査委員会への審査申出

件数に占める認容件数の割合

％ 10.0 10.0 10.0 11.1 11.1 11.1 4.0 0.0 税務室

1305

公正・公平な課税・収納事務が行わ

れている 2

固定資産評価審査委員会への審査申出

件数

件 0.0 0.0 0.0 7.0 0.0 0.0 － －
固定資産評価審査

委員会事務局

1305

公正・公平な課税・収納事務が行わ

れている 3

賦課徴収事務に関する行政不服審査法

に基づく異議申立件数に占める認容件数

の割合 ％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 税務室

1306

市民の税金に対する理解が深まり、納

税義務が果たされている 1

税の仕組みを理解している市民の割合

（市民アンケート調査に基づく）

％ ○ 35.9 37.0 34.4 36.0 33.1 35.4 50.0 0.0 税務室

1306
市民の税金に対する理解が深まり、納

税義務が果たされている 2
市税の徴収率

％ 93.8 93.9 94.7 94.9 95.2 95.8 94.5 100.0 税務室

1306

市民の税金に対する理解が深まり、納

税義務が果たされている 3

口座振替加入率（納税義務者数・加入

者数をもとに算出）

％ 25.8 24.4 24.5 24.5 24.3 24.4 28.0 0.0 税務室

1307

市民が効率的で気配りされた市民事

務サービスを受けている
1

安心してスムーズに手続ができたと思う市

民の割合（利用者アンケート調査に基づ

く）

％ 80.0 71.0 79.0 85.0 85.0 89.0 80.0 100.0 市民課

1308

市民は居住地域にかかわらず各種行

政手続を１箇所の窓口で効率的に

行っている
1

安心してスムーズに手続ができたと思う市

民の割合（利用者アンケート調査に基づ

く）
％ 79.4 80.6 80.7 80.0 82.0 80.0 88.2 6.8 出張所

1309

適正な債権管理を行い、市民負担の

公平性を確保している 1

市税及び国民健康保険料の徴収率

％ 88.2 89.1 90.6 91.4 91.8 92.6 89.8 100.0
滞納債権整理回収

課

1401

文書管理や情報公開が適正に行わ

れ、市民が市政に関心をもち主体的

に市政に参加・参画している
1

市民公募委員が参画している審議会等の

割合

％ 24.1 25.8 24.1 31.0 35.7 39.3 37.9 100.0 総務管財室

1-4
市政への市民参画の仕組

みづくり

★

★

★

☆

☆

50

1-3
市民の視点に立った行政

サービスの仕組みづくり

★

★

★

☆

☆

54.4
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コード 施策名

施策の

成果番

号

施策の成果名称

指

標

N

O

成果指標名
単

位

市

民

ア

ン

ケ

ー

ト

後期開始

値_H22

（H2１年

度末）

H22年

度

H23年

度

H24年

度

H25年

度

H26年

度

目標値

_H27

（H26年

度末）

H26年度

達成度

（％）

所管課名称達成度

後　　期

1401

文書管理や情報公開が適正に行わ

れ、市民が市政に関心をもち主体的

に市政に参加・参画している 2

情報公開請求から14日以内（但し、公

開満了日が休日に当たる場合は、その翌

日以降で休日でない日が公開満了日とな

る。）に諾否決定を行う割合

％

99.3 95.5 90.8 96.5 99.3 99.3 100.0 0.0 総務管財室

1402
公正・公平な選挙が行われている

1
公職選挙法に基づく通報件数（※正式

通報件数） 件 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 － －
選挙管理委員会事

務局

1403

有権者や候補者が選挙などの権利や

義務を果たしている
1

市内で実施された各選挙における投票率

（※衆議院総選挙）

％ 65.5 65.5 65.5 55.9 55.9 47.9 73.0 0.0
選挙管理委員会事

務局

1404
市民がさまざまな市政情報を享受して

いる 1
市ホームページへの年間アクセス件数

件 829922.0 842345.0 954764.0 1358575.0 1733800.0 2051938.0 850000.0 100.0 いずみアピール課

1404
市民がさまざまな市政情報を享受して

いる
2
市政及び地域情報の四大紙への掲載回

数 回 183.0 191.0 165.0 198.0 207.0 215.0 210.0 100.0 いずみアピール課

1404
市民がさまざまな市政情報を享受して

いる 3
広報いずみの配布率

％ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 いずみアピール課

1501

職員が心身共に健全な状態で業務に

従事できる環境が整っている 1

長期病気休暇に伴う分限休職者数

人 26.0 10.0 19.0 17.0 20.0 22.0 15.0 36.3 人事課

1502

行政財産等の管理が適切に行われて

いる 1

公共施設等における事故件数

件 1.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 総務管財室

1502

行政財産等の管理が適切に行われて

いる
2

庁舎内の出入口等のバリアフリー化率(改

修箇所数÷改修必要箇所(本庁)）

％ 76.9 76.9 76.9 76.9 76.9 76.9 100.0 0.0 総務管財室

1503

職員が公正・公平かつ効率的な契

約・調達業務を行っている 1

公共工事の平均落札率

％ 82.7 84.4 86.6 84.5 87.5 89.7 － － 契約検査室

1503

職員が公正・公平かつ効率的な契

約・調達業務を行っている 2

公共工事の平均評価点

点 71.5 72.3 66.8 71.4 68.2 68.2 80.0 0.0 契約検査室

1504

庁内関係各課が男女共同参画社会

の実現に向けて主体的に取り組んでい

る 1

審議会等の委員に女性が登用されている

割合（審議会等に占める女性の割合）

％ 30.4 31.2 28.5 26.6 28.9 34.8 33.0 100.0 人権・男女参画室

1504

庁内関係各課が男女共同参画社会

実現に向けて主体的に取り組んでいる 2

職員の管理職に女性が登用されている割

合（管理職に占める女性の割合）

％ 10.2 11.5 12.0 11.8 10.7 13.3 20.0 31.6 人権・男女参画室

1505

庁内組織等が迅速な情報交換・共

有を行うことにより効率的な事務処理

を行っている
1

電算化により事務が効率化したと感じる係

長級職員の割合（職員アンケート調査に

基づく）

％ 94.0 94.0 96.0 96.0 98.0 98.0 100.0 66.6 政策企画室

1-4
市政への市民参画の仕組

みづくり

★

★

★

☆

☆

50

1-5
行政内部管理の仕組みづく

り

★

★

★

☆

☆

53.1
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コード 施策名

施策の

成果番

号

施策の成果名称

指

標

N

O

成果指標名
単

位

市

民

ア

ン

ケ

ー

ト

後期開始

値_H22

（H2１年

度末）

H22年

度

H23年

度

H24年

度

H25年

度

H26年

度

目標値

_H27

（H26年

度末）

H26年度

達成度

（％）

所管課名称達成度

後　　期

1506

現金出納事務が正確に行われている

とともに、安全性を確保した上で有利

な現金管理が行われている 1

債権者に対して期日内に債務額が正確に

支払われている割合

％ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 会計室

1507

適正な監査の執行によって、庁内事

務が公正かつ効率的・効果的に行わ

れている
1

法律に基づく監査指摘事項件数

件 0.0 0.0 3.0 0.0 4.0 1.0 － － 監査事務局

1507 2
是正、改善等の措置件数

件 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 － － 監査事務局

1508

職員が権利・利益を保障されることに

よって、市民から期待される職務の遂

行に当たって全力をあげて専念すること

ができている
1

勤務条件に関する措置要求件数

件 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 － － 公平委員会事務局

1508

職員が権利・利益を保障されることに

よって、市民から期待される職務の遂

行に当たって全力をあげて専念すること

ができている

2

勤務条件に関する不利益処分についての

審査請求又は異議申立件数

件 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 － － 公平委員会事務局

2101

市民が妊娠・出産や乳幼児の発育に

対する不安の少ない生活を営んでいる
1

4ヶ月児健診を受けている乳児の割合

（当該年度4ヶ月児の人数に基づく)

％ 97.3 97.4 95.5 97.1 97.4 95.0 98.0 0.0 健康づくり推進室

2102

市民が安心して子育てを行える環境

ができている
1

保育所入所待機児童数（男女共同参

画課の指標と共通）

人 46.0 42.0 43.0 41.0 48.0 29.0 0.0 36.9 こども未来室

2102

市民が安心して子育てを行える環境

ができている

2

ファミリー・サポート・センター事業及びエンゼ

ルハウス事業等の在宅子育て支援事業の

１日当たりの利用人数(男女共同参画課

指標と共通）

人 183.0 181.0 181.0 160.0 149.0 229.0 320.0 33.5 こども未来室

2201

児童・生徒が楽しく美味しい給食をす

ることができ、望ましい食習慣の形成を

図ることができる 1

給食がおいしいと感じている児童生徒の割

合

％ 84.9 85.2 87.9 88.6 86.4 88.0 100.0 20.1 教育総務室

2202

児童・生徒が健康に発育している

1

健康診断有所見児童生徒のうち病院等

で２次検診（精密検診）を受診した児

童生徒の割合
％ 42.0 44.0 49.0 41.8 52.0 51.0 70.0 32.0 教育総務室

教育総務室

指導室

2203
安心して就学・就園ができ、安全な環

境で教育を受けている
2
全教育施設のうち、耐震性のある教育施

設の割合 ％ 68.4 82.6 85.8 89.7 100.0 100.0 100.0 100.0 教育総務室

0.081.0 81.0 81.0 81.0 81.0

1
防犯対策を講じている学校・園の割合

(オートロック・監視カメラの設置)
％

2-2 学校教育環境づくり

★

★

☆

☆

☆

43.4

2203
安心して就学・就園ができ、安全な環

境で教育を受けている

1-5
行政内部管理の仕組みづく

り

★

★

★

☆

☆

53.1

2-1 出産・子育て環境づくり

★

☆

☆

☆

☆

17.6

81.0 100.0
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2207

障がいを有する児童・生徒が安全に適

切な教育を受けることができる 1

支援学級担任が特別支援教育に関する

研修に参加した割合

％ 94.0 96.0 96.0 96.1 98.2 100.0 100.0 100.0 指導室

2301

教育コミュニティが形成され児童・生徒

が健全に育っている 1

地域と学校と家庭の連携が、必要と感じる

市民の割合（市民アンケート調査に基づ

く）
％ ○ 94.7 94.7 95.1 93.3 94.8 95.0 100.0 5.6 指導室

2301

教育コミュニティが形成され児童・生徒

が健全に育っている
2

地域と学校と家庭の連携に向けて行動し

ている市民の割合（市民アンケート調査に

基づく）
％ ○ 16.3 16.7 17.1 17.8 15.0 16.0 40.0 0.0 指導室

2302

児童・生徒が自己実現を図ることがで

きる
1

自分には、よいところがあると思っている子ど

もの割合（学習状況調査　児童・生徒質

問紙調査に基づく）　（小学校）

％ 73.0 74.2 67.4 73.6 74.6 71.3 80.0 0.0 指導室

2302

児童・生徒が自己実現を図ることがで

きる

自分には、よいところがあると思っている子ど

もの割合（学習状況調査　児童・生徒質

問紙調査に基づく）　（中学校）

％ 54.0 53.5 57.9 60.1 57.6 57.0 60.0 50.0 指導室

2302

児童・生徒が自己実現を図ることがで

きる 2

自分の進路が決まった生徒の割合

98.7 99.5 99.7 99.9 99.4 99.9 100.0 92.3 指導室

2302

児童・生徒が自己実現を図ることがで

きる 3

進学に支援を要する生徒の進学率(進学

者数／進路選択相談者数)

％ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 人権・男女参画室

2303

青少年が自ら考え主体的に生きる能

力を身につけている
1

青少年自主活動支援事業の参加者が、

自身の生きる力の向上につながったと感じ

た人の割合（参加者アンケート調査に基

づく）
％ 100.0 92.9 87.3 87.1 87.1 93.1 100.0 93.0 青少年センター

2303

青少年が自ら考え主体的に生きる能

力を身につけている
2

青少年センターへの年間来館者数（延べ

利用者数）

人 30642.0 34295.0 29765.0 26765.0 30182.0 29157.0 36000.0 0.0 青少年センター

2304

市民が青少年の健やかな成長に向け

ての教養を身につけ、安心して子育て

を行っている 1

子育て支援事業への参加者（保護者）

が自身の子育て力の向上につながったと感

じた人の割合（参加者アンケート調査に

基づく）
％ 78.6 73.7 92.9 96.7 96.7 96.7 100.0 84.4 青少年センター

1.3 1.5

2-3 地域教育環境づくり

★

★

☆

☆

☆

48.5

指導室

100.0 100.0 100.0 100.0100.0 100.0 100.0 100.0
2206

教職員がさまざまな教育課題に対応

できる能力を身につけている
1
さまざまな教育課題に関する研修に参加し

た教員の割合
％

2.172.5 71.7

0.0

指導室

1.3 1.3 1.2 1.6 0.6

2205

児童・生徒及び保護者が児童・生徒

を取り巻くさまざまな不安を解消してい

る

1 市内各学校の不登校児童生徒の割合 ％

指導室

73.1 74.5 74.5 73.1 100.0
1
授業がわかり楽しいと感じている子どもの割

合（学校教育自己診断に基づく）
％

2-2 学校教育環境づくり

★

★

☆

☆

☆

43.4

2204
児童・生徒が「生きる力」を身につけて

いる
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2401

市民が和泉市固有の価値ある歴史

文化遺産を守ることを通じ、郷土意識

が高揚している
1

歴史・文化財施設にかかわるボランティアの

数（ボランティア団体からの聞き取り調査に

基づく）

人 240.0 240.0 200.0 200.0 200.0 200.0 350.0 0.0 文化財振興課

2401

市民が和泉市固有の価値ある歴史

文化遺産を守ることを通じ、郷土意識

が高揚している
2

郷土の伝統民俗芸能を継承するための活

動に参加している人の数

人 90.0 90.0 20.0 20.0 20.0 20.0 150.0 0.0 文化財振興課

2402

市民が和泉市の歴史文化遺産や歴

史を身近に感じることを通じ、文化意

識が高まっている 1

和泉市の歴史や文化遺産に興味を持って

いる市民の割合（市民アンケート調査に

基づく）

％ ○ 54.1 55.2 54.1 57.3 54.3 58.7 80.0 17.7 文化財振興課

2403

市民が文化意識の高いまちで暮らして

いる 1

久保惣記念美術館への年間入館者数

人 29678.0 24963.0 27656.0 27065.0 25614.0 24770.0 35000.0 0.0 久保惣記念美術館

2403

市民が文化意識の高いまちで暮らして

いる 2

来館者の任意アンケートに記入いただいた

内容のうち、3回以上来館したことがあるも

のの割合
％ 10.0 37.2 29.6 34.6 36.5 36.0 30.0 100.0 久保惣記念美術館

2403

市民が文化意識の高いまちで暮らして

いる

3

来館者任意アンケートに記入いただいた者

のうち、本美術館を知人に紹介したいと

思っているものの割合

％ 95.2 96.7 91.4 90.1 86.5 85.0 100.0 0.0 久保惣記念美術館

2501

市民が文化活動やスポーツ活動を通

じて自己実現を図っている 1

スポーツ・レクリエーション活動に日常的に取

り組む市民の割合（市民アンケート調査に

基づく） ％ ○ 29.7 30.4 31.9 32.0 31.5 33.0 50.0 16.2 スポーツ振興課

2501
市民が文化活動やスポーツ活動を通

じて自己実現を図っている 2
市民文化祭に参加している市民の数

人 4826.0 4983.0 4798.0 4588.0 4360.0 4241.0 5200.0 0.0 生涯学習課

2501

市民が文化活動やスポーツ活動を通

じて自己実現を図っている 3

体育協会に加盟している市民の数

人 10490.0 10845.0 10683.0 10521.0 10863.0 10965.0 13500.0 15.7 スポーツ振興課

2501
市民が文化活動やスポーツ活動を通

じて自己実現を図っている 4
和泉シティプラザの年間利用者数

人 970354.0 1006480.0 1040044.0 1030699.0 1063387.0 1005900.0 1091000.0 28.7 生涯学習課

2501

市民が文化活動やスポーツ活動を通

じて自己実現を図っている 5

市内のスポーツ・レクリエーション施設をよく

利用する市民の割合（市民アンケート調

査に基づく）
％ ○ 15.3 16.1 17.4 17.7 17.1 17.1 28.0 14.1 政策企画室

2502

市民が自己のニーズに応じた手段で学

習している 1

各種講座・教室に参加している市民の数

人 3659.0 2485.0 2587.0 6583.0 3764.0 4827.0 3000.0 100.0 生涯学習課

2502
市民が自己のニーズに応じた手段で学

習している
2
各種教室・講座のボランティアの登録者数

人 43.0 34.0 66.0 52.0 75.0 77.0 56.0 100.0 生涯学習課

2502
市民が自己のニーズに応じた手段で学

習している 3
読み書きができる喜びを感じられる市民の

割合（いずみ識字学級へ来所する識字

生のアンケート結果に基づく） ％ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 人権・男女参画室

2-4 歴史文化・芸術環境づくり

★

☆

☆

☆

☆

17

2-5
生涯学習・スポーツ環境づく

り

★

★

☆

☆

☆

42.9

7 / 20 



コード 施策名

施策の

成果番

号

施策の成果名称

指

標

N

O

成果指標名
単

位

市

民

ア

ン

ケ

ー

ト

後期開始

値_H22

（H2１年

度末）

H22年

度

H23年

度

H24年

度

H25年

度

H26年

度

目標値

_H27

（H26年

度末）

H26年度

達成度

（％）

所管課名称達成度

後　　期

2503

児童、生徒及び青少年が地域の中で

健全に育っている 1

青少年を非行から守る月間事業に参加し

ている市民の数

人 226.0 125.0 113.0 115.0 127.0 100.0 320.0 0.0 生涯学習課

2503
児童、生徒及び青少年が地域の中で

健全に育っている
2
学童保育児童数

人 1301.0 1248.0 1249.0 1225.0 1187.0 1187.0 1300.0 99.3 生涯学習課

読書振興課

人権・男女参画室

2504 市民が読書などさまざまな情報収集を

通じて知的欲求を満たし、生活を豊か 読書振興課

人権・男女参画室

2504 市民が読書などさまざまな情報収集を

通じて知的欲求を満たし、生活を豊か
読書振興課

人権・男女参画室

2504 市民が読書などさまざまな情報収集を

通じて知的欲求を満たし、生活を豊か
読書振興課

人権・男女参画室

読書振興課

人権・男女参画室

2505
子どもが読書を通じて豊かな感性や情

操を育み、幅広い知識や表現力を身 読書振興課

人権・男女参画室

2505
子どもが読書を通じて豊かな感性や情

操を育み、幅広い知識や表現力を身 読書振興課

人権・男女参画室

2505 子どもが読書を通じて豊かな感性や情

操を育み、幅広い知識や表現力を身
読書振興課

人権・男女参画室

3101

市民が健康の保持増進を行うことによ

り健康に自分らしく暮らしている
1

健康づくりのために何か行っている市民の割

合（市民アンケート調査に基づく）

％ ○ 47.5 43.8 46.2 47.7 43.2 50.8 53.0 60.0 健康づくり推進室

3101

市民が健康の保持増進を行うことによ

り健康に自分らしく暮らしている 2

健康だと感じている市民の割合（市民アン

ケート調査に基づく）

％ ○ 72.6 74.5 74.9 73.7 69.8 75.3 80.0 36.4 健康づくり推進室

3101

市民が健康の保持増進を行うことによ

り健康に自分らしく暮らしている 3

大腸がん検診の受診率

％ 7.8 13.5 17.1 20.1 19.1 19.6 20.0 96.7 健康づくり推進室

3101
市民が健康の保持増進を行うことによ

り健康に自分らしく暮らしている 4
乳幼児1人当たりの通院医療費（公費負

担分）
円 16258.0 17585.0 18977.0 23981.0 19876.0 19558.0 13000.0 0.0 こども未来室

3101
市民が健康の保持増進により健康に

自分らしく暮らしている
5
和泉診療所に対する利用者満足度（利

用者アンケート調査に基づく） ％ 94.0 96.0 98.4 未実施 97.4 96.8 95.0 100.0 健康づくり推進室

3-1 健康・医療環境づくり

★

☆

☆

☆

☆

26.2

点
0.09.6 11.7 10.8 9.7 8.8 12.9

2.4 2.1 1.9 4.0

9.7

3
18歳未満の市民１人当たりの図書館利

用回数
回

61.6

0.0

4.63.9

56.7 59.9

2.6 2.5 2.6

0.060.9 61.5 60.3 54.1

4.2 4.3 4.5

2.0

6.4 8.9 0.0

2505

子どもが読書を通じて豊かな感性や情

操を育み、幅広い知識や表現力を身

につけている

1
18歳未満の市民１人当たりの対象資料

点数
点

7.1 7.1 8.0 7.4 6.9

100.04.8 4.1

63.4 0.0

3 市民１人当たりの図書館利用回数

回

57.7 59.6 62.1 64.2

0.01.7 2.81.9 2.1 1.9 1.8

2.4 100.0

2 人口に対する図書館利用登録率 ％

2.3 2.4 2.5 2.6 2.6 2.7

46.0 46.4

2504

市民が読書などさまざまな情報収集を

通じて知的欲求を満たし、生活を豊か

にしている

1 市民１人当たりの所蔵資料点数 点

2-5
生涯学習・スポーツ環境づく

り

★

★

☆

☆

☆

42.9

4 市民１人当たりの図書館資料貸出点数 点

2
18歳未満の人口に対する図書館利用登

録率
％

4
18歳未満の市民１人当たりの図書館資

料貸出点数
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3101

市民が健康の保持増進により健康に

自分らしく暮らしている 6

4ヶ月児健診を受けている乳児の割合

（当該年度4ヶ月児の人数に基づく）

％ 97.3 97.4 95.5 97.1 97.4 95.0 98.0 0.0 健康づくり推進室

3101
市民が健康の保持増進により健康に

自分らしく暮らしている 7
和泉市での自殺者数

人 33.0 42.0 41.0 39.0 37.0 33.0 30.0 0.0 健康づくり推進室

3102

市民が感染症対策が立てられているま

ちで暮らしている 1

高齢者（65歳以上等）を対象としたイン

フルエンザ予防接種の接種率

％ 44.6 51.9 48.7 47.5 47.8 48.7 60.0 26.6 健康づくり推進室

3103

市民にとって市立病院が地域の中核

病院としての役割を果たしている
1

急病や重症を負っても安心して治療が受け

られると感じている市民の割合（市民アン

ケート調査に基づく）

％ ○ 35.4 38.6 39.3 40.8 41.4 42.5 53.0 40.3 新病院計画室

3103

市民にとっての市立病院が地域の中

核病院としての役割を果たしている
2

市立病院の施設及び治療に対する利用

者満足度（医師看護師への満足度。利

用者アンケート調査に基づく）

％ 75.4 74.0 79.8 75.0 78.3 74.2 85.0 0.0 新病院計画室

3103

市民にとっての市立病院が地域の中

核病院としての役割を果たしている

市立病院の施設及び治療に対する利用

者満足度（施設への満足度。利用者アン

ケート調査に基づく）

％ 60.0 66.8 68.2 62.0 64.9 68.5 80.0 42.5 新病院計画室

3103
市民にとっての市立病院が地域の中

核病院としての役割を果たしている 3
地域医療連携の利用者数

人 5668.0 6125.0 6028.0 6060.0 5137.0 8146.0 5873.0 100.0 新病院計画室

3103
市民にとっての市立病院が地域の中

核病院としての役割を果たしている 4
年間救急医療受入件数

件 4906.0 3542.0 3578.0 3650.0 3168.0 4768.0 5000.0 0.0 新病院計画室

3104

市立病院が公立病院の使命を担える

経営体制が確立されている 1

入院病床利用率

％ 62.4 72.0 78.3 77.1 62.3 60.8 86.0 0.0 新病院計画室

3201

高齢者や障がい者が社会的に自立し

た生活を送っている 1

教養講座修了者のうち自主サークル活動

等を始めた人の割合

％ 14.4 27.0 30.5 28.2 43.2 33.0 50.0 52.1 健康づくり推進室

3201

高齢者や障害のある人が社会的に自

立した生活を送っている
2

前年以上に健康づくりを心がけている高齢

者の割合（保健福祉センター利用者アン

ケートに基づく）

％ 62.0 61.2 59.7 69.8 55.3 70.3 77.0 55.3 健康づくり推進室

3201

高齢者や障害のある人が社会的に自

立した生活を送っている
3

シルバー人材センターの登録者数（年間

実数）

人 1769.0 1701.0 1702.0 1687.0 1741.0 1783.0 2000.0 6.0 高齢介護室

3201
高齢者や障害のある人が社会的に自

立した生活を送っている 4
総合福祉会館施設利用証の新規発行枚

数 枚 238.0 277.0 374.0 290.0 215.0 197.0 340.0 0.0 障がい福祉課

3201
高齢者や障害のある人が社会的に自

立した生活を送っている 障がい福祉課

健康づくり推進室9510.0 9558.0 10385.0 9848.0 8718.0 10342.0

12590.0 27.0

3-1 健康・医療環境づくり

★

☆

☆

☆

☆

26.2

3-2
高齢者・障がい者福祉環境

づくり

★

☆

☆

☆

☆

28

5

障がいのある人の年間施設利用延べ人数

（総合福祉会館・北部総合福祉会館・

保健福祉センター）
人
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3201

高齢者や障害のある人が社会的に自

立した生活を送っている 6

高齢者各種教養講座の修了者のうち自

主サークル活動等を始めた人の割合

％ 46.0 48.0 41.0 40.0 56.8 31.1 65.0 0.0 障がい福祉課

3201

高齢者や障害のある人が社会的に自

立した生活を送っている 7

手話通訳者養成講座修了者のうち、市の

手話通訳登録員になった割合

％ 100.0 100.0 100.0 100.0 44.2 45.7 100.0 45.7 障がい福祉課

3202

高齢者が住み慣れた地域で安心して

生活することができる
1

高齢者人口に占める要介護認定を受けた

市民の割合

％ 16.4 16.6 17.0 16.3 16.0 16.1 16.9 100.0 高齢介護室

3202

高齢者が住み慣れた地域で安心して

生活することができる 2

老人クラブの会員数（年間実数）

人 14662.0 14707.0 14638.0 14598.0 14844.0 14724.0 16000.0 4.6 高齢介護室

3202

高齢者が住み慣れた地域で安心して

生活することができる

3

生きがいを持って暮らしている高齢者の割

合（市民アンケート調査に基づく。60歳以

上の回答者のみ）

％ ○ 28.0 29.2 28.9 31.2 31.7 29.9 50.0 8.9 高齢介護室

3202

高齢者が住み慣れた地域で安心して

生活することができる

4

住み慣れた地域においてバリアフリーができ

ていると感じる市民の割合（市民アンケー

ト調査に基づく。60歳以上の回答者の

み）
％ ○ 11.4 12.3 12.9 16.5 15.6 12.9 25.0 11.4 高齢介護室

3202

高齢者が住み慣れた地域で安心して

生活することができる 5

要介護認定を受けた市民の介護度の平

均値(平均要介護度)

1.9 1.9 1.8 1.8 1.8 1.8 1.9 100.0 高齢介護室

3202

高齢者が住み慣れた地域で安心して

生活することができる 6

高齢者が効果的な介護予防事業（地域

支援事業）に参加した割合

％ 5.8 3.6 3.9 4.3 5.2 5.0 8.6 0.0 高齢介護室

3203

障がいがあっても住み慣れた地域で安

心して生活することができる
1

住み慣れた地域においてバリアフリーができ

ていると感じる市民の割合（市民アンケー

ト調査に基づく。回答者全体）

％ ○ 30.5 28.2 30.0 37.0 37.8 36.7 50.0 31.7 障がい福祉課

3204

市民のふれあい、交流によるあたたかい

助けあいのまちづくりが進んでいる
1

地域で近所づきあいをしている市民の割合

（市民アンケート調査に基づく）

％ ○ 61.1 61.0 62.9 60.4 55.1 59.7 75.0 0.0 障がい福祉課

3204
市民のふれあい、交流によるあたたかい

助けあいのまちづくりがすすんでいる 障がい福祉課

高齢介護室

3204
市民のふれあい、交流によるあたたかい

助けあいのまちづくりがすすんでいる
障がい福祉課

高齢介護室1238.0 2530.0 1956.0 2619.0 2000.0 100.01497.0 1592.0

高齢者や障がい者のみ世帯への見守り訪

問活動者数（年間実数）
人

5134.0 2402.0 2600.0

2

地域住民と地域の高齢者とのふれあいの

場において活動する地域住民の数（年間

実数）

人

2036.0 2450.0 3111.03111.0

3-2
高齢者・障がい者福祉環境

づくり

★

☆

☆

☆

☆

28

3

64.8
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3204

市民のふれあい、交流によるあたたかい

助けあいのまちづくりがすすんでいる

4

福祉ボランティア活動（例：地域福祉活

動や献血等の日本赤十字活動等）に参

加したいと考えている市民の割合（市民ア

ンケート調査に基づく）

％ ○ 46.4 46.3 46.7 42.0 40.7 42.2 70.0 0.0 生活福祉課

3205

高齢者、障がい者等を始め、市民誰

もが建築物を円滑に利用することがで

きる 1

大阪府福祉のまちづくり条例に基づく事前

協議対象建築物で事前協議を行った建

築物のうち完了届の受理件数の割合

％ 77.8 50.0 45.5 100.0 57.1 0.0 100.0 0.0 建築・開発指導室

3301

市民が国民年金制度を理解している

1

国民年金制度の周知回数

回 12.0 12.0 12.0 12.0 12.0 12.0 12.0 100.0 保険年金室

3302

国民健康保険制度の安定的な運用

が図られている 1

国民健康保険料現年度一般分の収納率

％ 89.2 89.7 91.0 91.5 92.2 92.5 90.0 100.0 保険年金室

2

特定健康診査の受診率

％ 32.5 32.7 33.2 33.7 34.1 34.1 65.0 13.2 保険年金室

3303

市民が経済的な困窮に見舞われても

自立した尊厳のある生活を送っている
1

生活保護世帯で自立した世帯の割合

％ 11.1 11.0 13.3 12.3 12.3 12.0 21.0 9.1 生活福祉課

3303

市民が経済的な困窮に見舞われても

自立した尊厳のある生活を送っている
2

生活保護世帯のうち世帯主や世帯員が働

きながら保護を受けている者の割合

％ 17.4 15.3 15.5 16.1 13.4 16.0 32.0 0.0 生活福祉課

3304

市民が災害など突発的な要因で被害

にあった場合でもすぐに生活を安定で

きる
1

災害など突発的な被害にあった場合でも生

活安定できると感じている市民の割合（市

民アンケート調査に基づく）

％ ○ 13.2 12.6 12.6 13.1 14.2 15.0 50.0 4.8 生活福祉課

4101

市民が災害時に適切な避難や活動を

行うことができる
1

避難場所を把握している市民の割合(道

路河川室の指標と共通。市民アンケート調

査に基づく）

％ ○ 74.3 73.8 74.1 78.2 75.0 80.5 93.0 33.1 公民協働推進室

4102

より多くの市民が、安定した雨水排水

対策により、大雨時にも浸水被害の

少ない安全なまちで暮らしている
1

雨水管整備面積の割合（雨水整備済面

積／目標設定時（H17）の事業認可面

積）

％ 49.5 49.7 49.7 49.7 49.9 49.9 50.7 33.3 下水道整備課

4103

河川沿いで生活する市民が安全で安

心に暮らしている
1

準用河川整備率（10年確率降雨強度、

時間最大雨量約50㎜対応の整備）

％ 99.3 99.3 99.3 99.3 99.3 99.3 100.0 0.0 道路河川室

4104

土砂災害等の危険性の高い地域に

住む市民が、安心して生活を営み、災

害時にも適切に避難ができ、被害を最

小限に抑えられている

1

土砂災害危険箇所の対策工事完了箇所

数

箇

所 54.0 54.0 54.0 55.0 55.0 55.0 57.0 33.3 道路河川室

4-1 防火・防災づくり

★

☆

☆

☆

☆

25.2

3-3
社会保険・社会扶助などの

社会保障環境づくり

★

★

☆

☆

☆

41.4

3-2
高齢者・障がい者福祉環境

づくり

★

☆

☆

☆

☆

28
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4104 2

避難場所を把握している市民の割合（公

民協働推進室の指標と共通。市民アン

ケート調査に基づく）

％ ○ 74.3 73.8 74.1 78.2 80.0 80.5 93.0 33.1 道路河川室

4105
火災・救急は元より大規模地震等の

災害発生時において、行政と地域住 消防・総務課

消防団事務課

4105
火災・救急は元より大規模地震等の

災害発生時において行政と地域住民

が一体となった的確かつ迅速な消防

消防・総務課

消防団事務課

4105
火災・救急は元より大規模地震等の

災害発生時において行政と地域住民 公民協働推進室

消防団事務課

4105
火災・救急は元より大規模地震等の

災害発生時において行政と地域住民 公民協働推進室

消防団事務課

4105
火災・救急は元より大規模地震等の

災害発生時において行政と地域住民 消防・総務課

消防団事務課

4201

各公共施設管理者が環境負荷を低

減させる資材や設備の採用などの取

組みを行っている 1

公共施設のうち環境負荷低減製品等の

採用箇所数

箇

所 72.0 42.0 30.0 50.0 90.0 63.0 － － 建築住宅課

4202

老朽化した市営住宅の入居者が安全

で安心できる住環境で生活している
1

木造市営住宅の建替えにより新たに整備

された市営住宅の供給戸数

戸 236.0 236.0 236.0 0.0 236.0 236.0 365.0 0.0 建築住宅課

4203

市営住宅を必要とする市民が、安全

で安心かつ低廉な家賃で安定した生

活を送ることができる
1

市営住宅のうち、エレベーター設置等による

バリアフリーアクセス化住戸の割合

％ 90.3 90.3 90.3 90.3 90.3 90.3 92.0 0.0 建築住宅課

2
市営住宅の耐震化率

％ 35.9 47.0 47.0 48.8 48.8 48.8 90.0 23.8 建築住宅課

4204

開発事業者が都市計画法等を遵守

して良好な居住環境の確保と優良な

宅地供給を行っている 1

安全で良質な宅地を市民に供給した面積

h

a 6.4 12.4 22.7 10.2 25.4 22.8 － － 建築・開発指導室

4205
建築主が建築基準関係規定等を遵

守することにより、優良な建築物の供
1
中間・完了検査率(中間検査率）

％ 95.2 99.3 98.5 99.3 99.2 92.3 100.0 0.0 建築・開発指導室

4205

建築主が建築基準関係規定等を遵

守することにより、優良な建築物の供

給が図られている

中間・完了検査率（完了検査率）

％ 93.2 97.4 95.9 97.7 97.5 88.9 100.0 0.0 建築・開発指導室

4206

建築物の所有者が建築物の耐震化

に取り組んでいる 1

建築物の耐震化率

％ 67.9 68.6 69.3 70.0 74.0 75.8 90.0 35.7 建築・開発指導室

4-2 住環境づくり

★

☆

☆

☆

☆

27.3

3282.0

4-1 防火・防災づくり

★

☆

☆

☆

☆

25.2

1
１１９番通報から消防車両が到着するま

での平均時間

2
１１９番通報から救急車両が到着するま

での平均時間

28.0

分

32.72972.0 2913.0 3187.0 3263.0

5 年間救命講習受講者数

人

2291.0 2251.0 727.0 946.0 7000.0 0.02263.0 2298.0

3636.0 5000.0

4 自主防災組織の人数

人

4.0
団

体

3 自主防災会の組織数

0.06.7

36.0 10.0 100.04.0 4.0 4.0

0.06.6 6.9 7.0 6.8 9.3 9.2 5.0

5.7 6.6 6.6 6.5 9.4 5.0分
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4207

合理的な住居表示等により、わかりや

すくたどりつきやすいまちになっている 1

住居表示実施地区面積

h

a 1816.0 1866.0 1879.0 1879.0 1885.0 1885.0 2200.0 17.9 都市政策課

4208

市民と行政が一体となって長期的な

展望に立ち、良好なまちなみや安全・

快適な住環境をつくり育んでいる 1

住環境を保全する地区数及び地区計画

等の指定地区数(累計)

地

区 7.0 7.0 8.0 8.0 8.0 8.0 10.0 33.3 都市政策課

4301

公共事業が地権者の生活再建に支

障をきたすことなく円滑に進められてい

る 1

主要な道路等事業に対する用地買収が

計画どおり進んでいる事業の割合

％ 85.7 85.7 85.7 85.7 85.7 85.7 100.0 0.0 道路河川室

4302

地域のまちづくりに取り組むことにより、

宅地の利用が増進され、良好な市街

地が形成されている 1

区画整理事業等面的整備済地区面積

h

a 139.2 139.2 139.2 139.2 139.2 139.2 142.2 0.0 都市政策課

4303

市民と行政が一体となって長期的な

展望に立ち、一体的な都市空間、適

切な土地利用の誘導が行われている 1

地域に即したまちづくりを行うため、土地利

用誘導手法を導入した地区数

地

区 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 5.0 0.0 都市政策課

4304

市民及び土地所有者が、官民の敷地

界などに関する情報を正確に把握して

いる
1

里道・水路など官民敷地界の明示件数

件 203.0 200.0 250.0 206.0 218.0 197.0 － － 土木維持管理室

4401

市民がみどり豊かな潤いのある住みよ

いまちづくりに主体的に取り組んでいる
1

緑化推進団体の数

団

体 41.0 46.0 47.0 42.0 52.0 51.0 50.0 100.0 公園緑地課

4401

市民がみどり豊かな潤いのある住みよ

いまちづくりに主体的に取り組んでいる
2

市内の公園のうち、市民組織が清掃活動

を行っているものの割合

％ 41.0 42.9 37.0 39.0 40.0 41.7 50.0 8.2 公園緑地課

4402

市民がみどり豊かで安全、快適な都市

環境を享受している 1

都市計画公園の整備率

％ 51.6 51.6 52.8 53.9 54.0 55.6 56.7 78.4 公園緑地課

2

市民１人当たりの都市公園の整備面積

㎡ 7.3 7.4 7.5 7.5 7.5 7.8 10.0 17.0 公園緑地課

4402

市民がみどり豊かで安全、快適な都市

環境を享受している 3

身近な公園を日常的に利用している市民

の割合（市民アンケート調査に基づく）

％ ○ 67.6 68.6 70.3 71.9 73.8 70.6 74.0 46.8 公園緑地課

4501

市民が適正に管理された道路を利用

している
1

道路整備が必要な箇所のうち、整備した

割合

％ 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 100.0 0.0 土木維持管理室

4-4 公園・緑地環境づくり

★

★

★

☆

☆

50.7

4-5 道路・交通安全環境づくり

★

★

☆

☆

☆

41.4

4-2 住環境づくり

★

☆

☆

☆

☆

27.3

4-3 適正な土地利用環境づくり

☆

☆

☆

☆

☆

0
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後　　期

4502

市民が道路などの美化活動に携わっ

ている
1

市民などが主体となって道路の美化活動に

参加している市民団体の数（ふれあいの

道制度に基づく参加申込数） 団

体 35.0 35.0 35.0 41.0 45.0 45.0 50.0 66.6 土木維持管理室

4503
市民が道路を安全で快適に利用して

いる 1
都市計画道路の整備率

％ 69.5 69.5 69.5 69.5 69.5 69.8 71.1 18.7 道路河川室

4503

市民が道路を安全で快適に利用して

いる 2

交通事故件数

件 4055.0 4332.0 4203.0 4204.0 4271.0 5018.0 3500.0 0.0 道路河川室

4503
市民が道路を安全で快適に利用して

いる 3
歩道の延長

ｋ

ｍ 118.4 119.1 119.1 119.1 119.2 119.3 119.4 85.5 道路河川室

4504

市民が駅及び駅周辺施設を利用する

際、駐車・駐輪が適切に行え快適に

利用している
1

放置自転車、バイクの撤去台数（1撤去

当たり）

台 26.5 26.6 33.3 36.3 30.0 24.0 15.0 21.7 道路河川室

4504 2
路上駐車台数

台 32.0 21.0 20.0 18.0 16.0 28.0 16.0 25.0 道路河川室

4504

市民が駅及び駅周辺施設を利用する

際、駐車・駐輪が適切に行え快適に

利用している。

3

公共駐輪場の収容台数

台 4250.0 4965.0 4965.0 4965.0 5460.0 5460.0 5800.0 78.0 道路河川室

4505
市民が交通ルールを正しく理解し、遵

守している 1
交通安全推進活動への参加総人数

人 12939.0 13713.0 14281.0 14654.0 14700.0 14322.0 19000.0 22.8 道路河川室

4505
市民が交通ルールを正しく理解し、遵

守している
2
交通違反件数

件 12777.0 8722.0 10090.0 10849.0 11247.0 9617.0 8400.0 72.1 道路河川室

4506

公共交通利用者が、市内を移動する

際の利便性が向上している 1

鉄道、バスの利用率（利用者／人口）

％ 27.3 27.0 27.6 27.6 27.5 28.5 34.0 17.4 道路河川室

4506
交通弱者を始めとする公共交通利用

者が、市内を移動する際の利便性が

向上している

2
ノンステップバス、ワンステップバスの導入率

％ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 道路河川室

4601
市民が災害時においても必要水量を

確保できている
1
災害時における確保水量 m

3 23750.0 23750.0 23750.0 23750.0 23750.0 23850.0 23750.0 100.0 水道工務課

4601
市民が災害時においても必要水量を

確保できている
2
配水管路の耐震化率

％ 13.1 14.2 15.1 16.2 16.6 18.0 20.9 62.8 水道工務課

4602

市民が常に安全な水を安定的に受給

している 1

第4回拡張事業による日最大配水量の達

成率

％ 91.0 91.0 91.0 91.0 91.0 91.0 100.0 0.0 水道工務課

4602
市民が常に安全な水を安定的に受給

している 2
停電時ポンプ稼動用発電機の設置率

％ 72.7 72.7 72.7 80.0 80.0 80.0 100.0 26.7 浄水課

4603

市民が安定した経営を行っている水道

事業サービスを受けている 1

水道料金の収納率

％ 99.87 89.73 89.60 89.90 99.40 99.88 99.90 33.3 お客さまサービス課

4603

市民が安定した経営を行っている水道

事業サービスを受けている 2

水道の有収率（年間有収水量／年間配

水量）

％ 94.5 94.6 94.6 94.6 94.1 92.6 95.1 0.0 経営総務課

4-6 水道利用環境づくり

★

★

☆

☆

☆

37.1

4-5 道路・交通安全環境づくり

★

★

☆

☆

☆

41.4
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後　　期

5101

市民が環境負荷の少ない生活を営

み、快適なまちで生活をしている
1

環境保全のために何か行っている市民の割

合（市民アンケート調査に基づく）

％ ○ 71.2 67.3 70.4 68.1 64.9 68.9 75.0 0.0 環境保全課

5101

市民が環境負荷の少ない生活を営

み、快適なまちで生活をしている 2

市内の測定局における大気環境基準達

成率（二酸化窒素）
％ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 環境保全課

5101
市民が環境負荷の少ない生活を営

み、快適なまちで生活をしている
3
市民１人当たりのCO2（二酸化炭素）

排出量

ｋ

ｇ 4299.0 4299.0 4155.0 4233.0 4120.0 4029.0 4110.0 100.0 環境保全課

5101

市民が環境負荷の少ない生活を営

み、快適なまちで生活をしている

市民１人当たりのCO2（二酸化炭素）

排出量対H18(2006)年比

％ -6.0 -6.0 -9.0 -7.3 -11.2 -11.7 -10.0 － 環境保全課

5101
市民が環境負荷の少ない生活を営

み、快適なまちで生活をしている
4
環境に関する苦情受付件数

件 25.0 26.0 25.0 25.0 22.0 22.0 21.0 75.0 環境保全課

5101

市民が環境負荷の少ない生活を営

み、快適なまちで生活をしている
5

地域や家庭において環境保全活動を行っ

ている人数（延べ人数）（いずみ環境く

らぶ、こどもエコクラブ、環境家計簿の登録

人数） 人 1315.0 1537.0 1768.0 1960.0 2196.0 2307.0 2800.0 66.8 環境保全課

5102

市民が共有の財産として豊かな自然

環境を享受している 1

金剛生駒紀泉国定公園を利用している市

民の割合（市民アンケート調査に基づく）

％ ○ 26.0 26.0 25.8 23.8 21.2 21.5 40.0 0.0 公園緑地課

5102

市民が共有の財産として豊かな自然

環境を享受している 2

南谷池（信太山丘陵内）下流周辺約

3haの地域内における貴重植物種の数

種 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 － － 環境保全課

5201 1
市民１人当たりの年間ごみ排出量

ｋ

ｇ 302.0 293.4 297.4 295.0 293.8 297.2 298.0 100.0 生活環境課

5201 2

住んでいる地域がごみのないきれいなまちだ

と感じている市民の割合（市民アンケート

調査に基づく） ％ ○ 57.3 57.0 60.8 63.0 65.5 63.6 62.0 100.0 生活環境課

5201
市民が衛生的でごみのないきれいなま

ちで生活を営んでいる 3
地域清掃活動の実施回数

回 375.0 463.0 413.0 460.0 552.0 598.0 400.0 100.0 生活環境課

5202

市民が排出するごみを減量し、再資

源化に向けた取組みを行っている 1

ごみのリサイクル率

％ 16.2 15.6 14.7 14.1 13.6 13.0 17.2 0.0 生活環境課

5203

建設事業者が特定建設資材のリサイ

クルを推進している 1

建設リサイクル法に基づく年間指導件数の

割合

％ 0.0 22.9 20.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 建築・開発指導室

5204

市民が安心して葬祭を行うことができ

る 1

市営葬儀の割合

％ 37.0 34.0 32.0 30.0 31.0 27.0 38.0 0.0 市民課

5205

墓地・火葬場等の適正な管理運営に

より、市民が広く利用することができる 1

墓地の使用率（墓地の整備区画数に占

める使用区画数の割合）

％ 14.4 21.0 80.0 80.0 81.0 81.3 65.0 100.0 市民課

環境保全課

1
市内河川の各測定地点における水質環

境基準達成率（ＢＯＤ）

％

5-3
水辺環境・下水道利用環

境づくり

★

★

☆

☆

☆

33.8

5301

市民が、水辺環境の保全と水質汚濁

の防止に主体的に取り組み、きれいな

川に親しんでいる

5-1
自然環境保全・活用の仕

組みづくり

★

★

☆

☆

☆

34.1

5-2
生活環境維持・改善の仕

組みづくり

★

★

★

☆

☆

66.6

市民が衛生的でごみのないきれいなま

ちで生活を営んでいる
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道路河川室

下水道整備課

お客さまサービス課

5301

市民が、水辺環境の保全と水質汚濁

の防止に主体的に取り組み、きれいな

川に親しんでいる

2

日常生活の中で河川に親しんでいる市民

の割合（市民アンケート調査に基づく）

％ ○ 19.5 17.6 17.1 17.7 22.6 18.0 30.0 0.0 道路河川室

5302

下水道処理区域内の各世帯が水洗

化している 1

下水道に接続可能な地域内の人口のうち

実際に下水道に接続している人口の割合

％ 89.0 89.2 89.4 89.5 89.5 89.6 90.0 63.0 お客さまサービス課

下水道整備課

お客さまサービス課

経営総務課

環境保全課

5304

下水道利用者が、適正に管理された

下水道を継続的に使用できる
1

下水道管100㎞当たりの詰まった件数

件 3.0 2.0 3.0 4.0 3.0 5.0 1.0 0.0 下水道整備課

5305

水路利用者が、適正に管理された水

路を利用している 1

水路の補修などが必要な箇所のうち、対応

したものの割合

％ 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 100.0 0.0 土木維持管理室

6101

市民がＪＲ和泉府中駅周辺を和泉

市の都心として誇りに思い、快適に利

用している

1

和泉府中駅周辺が利用しやすくなったと感

じる市民の割合（市民アンケート調査に基

づく） ％ ○ 17.7 18.0 22.4 23.0 25.4 63.1 80.0 72.8 道路河川室

6101
市民がＪＲ和泉府中駅周辺を和泉

市の都心として誇りに思い、快適に利

用している

2
和泉府中駅の1日当たり乗降客数

万

人 3.1 3.1 3.2 3.3 3.4 3.4 3.2 100.0 道路河川室

6201

新産業拠点をインパクトにその企業情

報の発信や市内企業間の新たな交流

等により、産業が活性化している 1

市内の年間製造品出荷額

千

万

円 17327.0 16001.0 14711.0 14711.0 14711.0 15947.0 26295.0 0.0 商工労働室

6201
新産業拠点をインパクトにその企業情

報の発信や市内企業間の新たな交流

等により、産業が活性化している

2
連携を必要とする企業間のマッチング件数

(累計)
件 70.0 93.0 69.0 50.0 57.0 30.0 120.0 0.0 商工労働室

6201
新産業拠点をインパクトにその企業情

報の発信や市内企業間の新たな交流

等により、産業が活性化している

3
年間商業販売額

千

万

円 19719.0 19719.0 19719.0 19719.0 19719.0 19719.0 22874.0 0.0 商工労働室

6202

地場産業及び市内中小企業の経営

が安定している 1

商店街の店舗総数

店 314.0 247.0 205.0 203.0 207.0 177.0 323.0 0.0 商工労働室

6-1 都心の賑わい環境づくり

★

★

★

★

☆

86.4

6-2
商工観光業の活力環境づく

り

★

☆

☆

☆

☆

12.6

86.7 90.0 56.082.5 83.5 84.4 85.3 86.1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0100.0 80.0

1
市内河川の各測定地点における水質環

境基準達成率（ＢＯＤ）

％

5-3
水辺環境・下水道利用環

境づくり

★

★

☆

☆

☆

33.8

5301

市民が、水辺環境の保全と水質汚濁

の防止に主体的に取り組み、きれいな

川に親しんでいる

5303

より多くの市民が、衛生的で効率的な

質の高い汚水処理サービスを受けてい

る

1
下水道を利用できる市民の割合（人口普

及率）

％
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後　　期

6203
商店街では新たな事業展開している

1
市内商店街の空き店舗等の有効活用数

件 1.0 2.0 3.0 2.0 2.0 4.0 5.0 75.0 商工労働室

6204

市民参加により多彩な観光資源を市

内外に発信している
1

観光ボランティアの年間延べ活動回数

回 11.0 7.0 8.0 5.0 15.0 5.0 50.0 0.0 いずみアピール課

6205

地域が多面的な機能を有する観光資

源を有効活用することで、交流人口が

拡大している 1

市内への年間観光者数

人 1218532.0 1260738.0 1260738.0 1260738.0 416739.0 416379.0 1500000.0 0.0 いずみアピール課

6206

地場産業の振興及び和泉ブランドの

創出を図っている 1

新たな特産品数(累計)

件 2.0 2.0 2.0 6.0 5.0 4.0 20.0 11.1 商工労働室

6207

複雑・多様化する消費者問題に対応

し、市民が安心して消費生活を送って

いる 1

年間消費者相談件数

件 907.0 1325.0 1153.0 1230.0 1293.0 1205.0 1155.0 0.0 商工労働室

6208

テクノステージ和泉の企業が付加価値

の高い産業活動によって地域と共に繁

栄している 1

テクノステージ和泉における製造品出荷額

千

万

円 5361.0 4765.0 4765.0 4765.0 4765.0 4765.0 5867.0 0.0 商工労働室

6208

テクノステージ和泉の企業が付加価値

の高い産業活動によって地域と共に繁

栄している

2

テクノステージ和泉における和泉市民従業

者数
人 991.0 2101.0 1172.0 1172.0 1172.0 1172.0 1600.0 29.7 商工労働室

6301

ため池周辺に在住する市民が、ため池

に親しみ、安全に生活している
1

市内にあるため池のうち、決壊・水害に対

する安全性を増したため池の数

箇

所 17.0 18.0 0.0 1.0 0.0 18.0 27.0 10.0 農林課

6301

ため池周辺に在住する市民が、ため池

に親しみ、安全に生活している
2

ため池を訪れた人たちに快適と安全を提供

するべく処置を施されたため池の数
箇

所 13.0 13.0 0.0 1.0 0.0 14.0 24.0 9.0 農林課

6302

農業者が農地を有効に活用し、合理

的で継続的な農業経営を行っている

農林課

農業委員会事務局

6302
営農従事者が、土地・地域特性に

合った合理的な農業経営を行っている 2
農業法人の数 法

人 3.0 5.0 6.0 8.0 6.0 5.0 8.0 40.0 農林課

6302
営農従事者が、土地・地域特性に

合った合理的な農業経営を行っている 3
遊休農地面積

h

a 80.0 85.0 79.0 31.0 10.2 9.3 77.0 100.0 農業委員会事務局

6302
営農従事者が、土地・地域特性に

合った合理的な農業経営を行っている 4
農地の集積面積

h

a 11.1 17.3 19.0 20.3 26.0 27.9 18.7 100.0 農業委員会事務局

6-3 農林業の活力環境づくり

★

☆

☆

☆

☆

26.8

1 認定農業者の経営数

経

営 83.0 100.0 0.086.0 87.0 88.0 82.0 83.0

6-2
商工観光業の活力環境づく

り

★

☆

☆

☆

☆

12.6
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6303

一般市民などが、農林業経営の担い

手として育っている
1

各種講座・研修の修了者のうち、新たな農

林業の担い手として活躍する市民の割合

％ 24.0 31.0 56.0 28.0 25.0 11.0 26.0 0.0 農林課

6303
一般市民などが、農林業経営の担い

手として育っている 2
農林業に対するボランティア数

人 92.0 102.0 110.0 118.0 32.0 18.0 150.0 0.0 農林課

6304

市民が、農林業を通じて身近な自然

に親しみ、農林業への理解を深めてい

る 1

市民農園の利用者数

人 703.0 687.0 680.0 667.0 647.0 692.0 1824.0 0.0 農林課

6304

市民が、農林業を通じて身近な自然

に親しみ、農林業への理解を深めてい

る
2

農林業イベントへの参加者数

万

人 11.6 11.3 10.4 9.7 0.0 3.2 17.0 0.0 農林課

6305

山林所有者が安定した林業経営を

行っている 1

人が保全に手をかけている森林面積（人

工林面積）
h

a 2056.0 2056.0 2055.0 2056.0 2055.0 2052.0 2089.0 0.0 農林課

6306
市民が地産地消などを通じて食の大

切さを理解し、安全で安心した食生

活を営んでいる

1
地元農産物を日常的に購入している市民

の割合（市民アンケート調査に基づく）
％ ○ 43.8 45.8 46.9 46.6 46.1 51.1 50.0 100.0 農林課

6306
市民が地産地消などを通じて食の大

切さを理解し、安全で安心した食生

活を営んでいる

2
エコ農産物生産面積

ａ 5391.6 5849.0 5137.5 4904.0 4968.0 5535.0 6500.0 12.9 農林課

6307

農用地整備地域内の地権者で組織

化を図り、生産性の向上と共同の利

益増進に取り組んでいる
1

農用地利活用の割合

％ 62.0 64.0 32.1 86.0 83.4 85.7 100.0 62.3 農林課

6401

事業主は安全で快適な労働環境を

提供している 1

中小企業退職共済制度の加入事業所数 事

業

所 48.0 51.0 58.0 54.0 50.0 50.0 50.0 100.0 商工労働室

6402

労働者は、働き甲斐のある環境のもと

で就労している 1

労働団体の組織数

団

体 29.0 30.0 31.0 31.0 23.0 34.0 29.0 100.0 商工労働室

6403

市民が自己実現をめざし就職のため

職業能力の向上を図り、希望する職

業に就いている 1

講習会受講後の就労者率

％ 24.0 11.0 20.0 15.0 15.0 21.0 20.0 100.0 商工労働室

6403 2
講習会受講後の資格取得者の割合

％ 68.0 63.0 76.0 80.0 85.0 100.0 80.0 100.0 商工労働室

6404 1

無料職業紹介による産業団地企業就職

者数（平成16年度からの累計）

人 225.0 232.0 239.0 245.0 248.0 255.0 500.0 10.9 商工労働室

6404 2

無料職業紹介による就労困難者の就職

者数（平成16年度からの累計）

人 475.0 565.0 681.0 744.0 792.0 857.0 500.0 100.0 商工労働室

6-4 雇用・就労環境づくり

★

★

★

★

☆

88.8

テクノステージ和泉等の企業に就職を

希望する求職者の雇用が図られてい

るとともに、就労困難者が各々の個性

にあった職に就いている

6-3 農林業の活力環境づくり

★

☆

☆

☆

☆

26.8
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7101

市民が人権文化豊かなまちに暮らして

いる 1

一人ひとりの人権が尊重されていると感じる

市民の割合（市民アンケート調査に基づ

く） ％ ○ 53.2 51.1 55.6 57.2 60.4 61.5 63.0 84.6 人権・男女参画室

2
人権問題に関する研修会等への参加者

数 人 1231.0 1316.0 1942.0 2072.0 1595.0 1719.0 1500.0 100.0 人権・男女参画室

7102

市民がさまざまな人権情報を収集する

ことにより知的欲求を満たしている 1

人権問題に関する講演会、講習会の参加

者数

人 6543.0 6687.0 5397.0 6700.0 4825.0 3763.0 7000.0 0.0 人権・男女参画室

7102

市民がさまざまな人権情報を収集する

ことにより知的欲求を満たしている 2

人権関係図書の貸出冊数

冊 3144.0 3751.0 3296.0 3668.0 3659.0 3548.0 7200.0 9.9 人権・男女参画室

7103

市民が和泉市の人権文化の歴史を

理解し、引き継いでいる
1

人権文化センター資料室への来館者数

人 7989.0 8497.0 8248.0 8248.0 5938.0 6334.0 8300.0 0.0 人権・男女参画室

7104
人権・男女参画室

指導室

7104

市民が国籍や習慣、性別、障害の有

無といった違いによって自立を阻害され

ることのないまちになっている

2

語学指導を必要としている児童生徒への

語学指導員の派遣の割合

％ 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 指導室

7104

市民が国籍や習慣、性別、障害の有

無といった違いによって自立を阻害され

ることのないまちになっている 3

生活上の課題解決に共に取り組んでいると

感じる相談者の割合（総合生活相談を

利用される方からのアンケート調査に基づ

く）

％ 24.9 24.9 24.9 24.9 24.9 24.9 35.0 0.0 人権・男女参画室

7201

市民が新しい文化の創造に向けた男

女平等教育を受けている 1

男女共同参画アドバイザー養成講座の修

了生の数(累計)

人 488.0 500.0 510.0 518.0 538.0 544.0 567.0 70.8 人権・男女参画室

7202

市民があらゆる分野における男女平等

の参加・参画に取り組んでいる
1

男女共同参画社会について何か行ってい

る市民の割合（市民アンケ－ト調査に基

づく）

％ ○ 33.3 33.1 33.8 32.9 35.2 31.2 35.0 0.0 人権・男女参画室

7202

市民があらゆる分野における男女平等

の参加・参画に取り組んでいる 2

「男は仕事、女は家庭」という固定的性別

役割にとらわれない市民の割合（市民アン

ケ－ト調査に基づく) ％ ○ 63.3 64.4 64.5 66.8 64.5 65.8 65.0 100.0 人権・男女参画室

7203

女性の人権（女性への暴力防止な

ど）が尊重されている 1

配偶者からの暴力相談件数

件 279.0 159.0 143.0 175.0 125.0 213.0 214.0 100.0 人権・男女参画室

56.1 56.2 54.7 58.0 73.1

7-2 男女共同参画社会づくり

★

★

★

★

☆

75.3

49.9

7-1 人権文化豊かな社会づくり

★

★

☆

☆

☆

38.7

市民が国籍や習慣、性別、障がいの

有無といった違いによって自立を阻害さ

れることのないまちになっている 1

45.7

差別や偏見、障がいの有無などにより自立

を阻害されていないと感じる市民の割合

（市民アンケート調査に基づく）

％ ○ 46.6
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7204

市民が就業における男女平等を確保

されている 1

女性の年齢階級別労働力率で、３０～

３４歳の仕事をしている人の割合（国勢

調査)
％ 53.9 53.9 67.8 64.2 64.2 70.1 57.0 100.0 人権・男女参画室

7205

男女が福祉、健康、生活基盤の自立

を支え合うまちづくりに取り組んでいる 1

保育所入所待機児童数（こども未来室の

指標と共通）

人 46.0 42.0 43.0 41.0 48.0 29.0 0.0 36.9 人権・男女参画室

7205

男女が福祉、健康、生活基盤の自立

を支え合うまちづくりに取り組んでいる
2

ファミリー・サポート・センター事業及びエンゼ

ルハウス事業等の在宅子育て支援事業の

１日当たりの利用人数（こども未来室の

指標と共通） 人 183.0 181.0 181.0 160.0 149.0 224.0 320.0 29.9

人権・男女参画室

7205
男女が福祉、健康、生活基盤の自立

を支え合うまちづくりに取り組んでいる 3
前立腺がん検診の受診率（健康課から

聴取）
％ 21.2 24.6 23.4 24.2 25.3 27.7 30.0 73.9 人権・男女参画室

7205
男女が福祉、健康、生活基盤の自立

を支え合うまちづくりに取り組んでいる 4
乳がん検診の受診率（健康課から聴

取）
％ 20.0 14.5 19.2 18.1 20.4 25.9 30.0 59.0 人権・男女参画室

7205
男女が福祉、健康、生活基盤の自立

を支え合うまちづくりに取り組んでいる 5
子宮がん検診の受診率（健康課から聴

取）
％ 20.9 23.6 27.6 27.2 28.7 28.1 30.0 79.1 人権・男女参画室

7301

市民が友好姉妹都市などとの国際交

流が盛んなまちに暮らしている
1

国際交流ボランティアの登録者数

人 127.0 155.0 102.0 102.0 120.0 126.0 200.0 0.0 人権・男女参画室

7302

市民が多文化共生社会に暮らしてい

る
1

外国人市民と共生していると考える市民の

割合（市民アンケート調査に基づく）

％ ○ 51.8 49.7 50.6 49.0 54.1 58.1 60.0 76.8 人権・男女参画室

7303

市民が、戦争を起こさない・許さないと

いう意識になっている 1

和泉市が平和で戦争を許さないまちだと思

う市民の割合（市民アンケート調査に基づ

く） ％ ○ 60.1 62.2 66.2 65.1 67.6 70.6 75.0 70.4 人権・男女参画室

7-3
国際交流・平和な社会づく

り

★

★

☆

☆

☆

49

7-2 男女共同参画社会づくり

★

★

★

★

☆

75.3
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